

Sazovické noviny

informace nejen pro Sazovické občany

Ročník III.

říjen 2006

číslo 10

Bilancujeme

Občané,
Po volbách v roce 2002 byli vámi zvoleni tito kandidáti:

Marie Jarošová za KDU-ČSL
Marie Rapantová za KDU-ČSL
Robert Šesták za KDU-ČSL
Marian Janoch za KDU-ČSL
Martin Velísek za KDU-ČSL
Marie Kolářová za nezávislé
Miroslav Velísek za nezávislé
Antonín Hrbáček za nezávislé
Tomáš Kučera za nezávislé

Ještě téhož roku se vzdala bez udání důvodu paní Marie Jarošová svého mandátu. Na její místo nastoupil podle výsledků voleb jako další kandidát za KDU-ČSL pan Václav Mrázek. Po jediné přítomnosti na jednání v dubnu následujícího roku, tedy po čtyřech měsících se další kandidátka za KDU-ČSL paní Marie Rapantová rovněž bez udání důvodu vzdala mandátu, který jste jí svěřili. Na její místo měla podle volebních výsledků nastoupit paní Mazouchová. Ta ovšem rovněž svůj mandát vzdala a nakonec byl do zastupitelstva obce přijat za KDU-ČSL pan Radomír Kulenda. A Tak se ptám. Co zbylo z kandidátky KDU-ČSL? A také se ptám, o co jim šlo? O práci pro obec? ... Minulá kandidátka KDU-ČSL zklamala. Práce zůstala na ostatních. Po počátečním tápání jsme se pustili do plnění svěřených úkolů.

Situace nebyla jednoduchá. Naši předchůdci vyčerpali svými akcemi veškeré finanční rezervy obce. Prodali všechny akcie, prodali některé obecní pozemky, vyřídili sice nějaké státní dotace, ale také zatížili naši obec velkými půjčkami a tedy dluhem, který jsme my museli splácet. Bývalé zastupitelstvo se raději pustilo do velké populistické akce jako je stavba nového obecního úřadu, ale zanechala nám například nezkolaudovaný sportovní areál, který za jejího působení mohl být zkolaudován za minimální finanční náklady. Nyní ovšem vešel v platnost nový zákon o hygieně a současné náklady na kolaudaci jdou z tisíců do milionů. Možná vás napadne - proč jste nevyřídili státní dotace? Jednoduše proto, že při žádosti o státní dotace se na prvním místě uvádí zadluženost obce. A právě z tohoto důvodu nám dvakrát byla dotace zamítnuta. Potom jsme se o další dotace pokusili v době, kdy nebyla jasná politická situace a nikdo nám dotaci nechtěl potvrdit.

Chci se dnes, po čtyřech letech mého působení ve funkci starosty ohlédnout a zamyslet nad tím, co se nám podařilo nejvíce, co méně, co jsme mohli udělat a nestihli, co jsme stihli ale moc se nepovedlo.

Myslím, že se nebudu mýlit, když za největší a vydařenou akci našeho funkčního období uvedu na prvním místě obnovu **chodníků a veřejného osvětlení**. Ze stavebních prací jste jistě uvítali i opravu **cesty na Bědachov**. V budoucnosti oceníte novou **cestu v lokalitě za školou**, kde je vybudováno i osvětlení a vše připraveno pro místní rozhlas.

Z menších stavebních akcí bych uvedl **rekonstrukci pohostinství**, nákup nových židlí a stolů, dovybavení kuchyně. Tady bude ještě třeba pamatovat na další finanční pomoc. Dlužní jsme také zůstali **našemu obchodu**. V obchodě jsme jenom vyměnili topení a zakoupili nové chladicí zařízení. Pamatovali jsme ovšem na naše nejmenší a těm jsme vybudovali pěkné vyhovující **dětské hřiště**. Škole jsme opravili špatně provedenou fasádu a v místní knihovně jsme spravili schody. Z drobnějších akcí uvedu také neméně důležité **vyčištění a monitoring kanalizace**. Je rovněž dobře, že se podařilo dokončit a **zatravnit točnu**.

Snažili jsme se také uvážlivě pracovat s pozemky. Odkoupili jsme pozemek na Padělkách pro výstavbu nové **autobusové zastávky**.

- POKRAČOVÁNÍ
NA STRANĚ JEDNA-



- POKRAČOVÁNÍ Z TITULNÍ STRANY-

Odkoupili jsme pozemek v lokalitě za školou pro vybudování uvedené cesty. Byl vydán záměr o odprodeji pozemků za rodinnými domky na **Vinohrádkách**. Je vypracována studie na **výstavbu rodinných domků v lokalitě Padělky** a je připraveno odkoupení části pozemků v této části.

Ale pozemky a stavby nejsou všechno. Snažili jsme se podporovat všechny místní organizace a jejich činnost. **Finančně jsme podporovali KDU-ČSL**, které se bez finanční pomoci nedaří uskutečňovat svoje aktivity. Podporovali jsme **dětský soubor Konopka** i **VPUT**. Ti se nám ovšem za tuto podporu bohatě odvděčili svými krásnými vystoupeními. Nermalou podporu jsme poskytli také **TJ Sokol Mysločovice**, kde se sdružují také naši občané, snažili jsme se pomoci i **mysliveckému sdružení Háj** a nemůžeme opomenout podporu **SDH v Sazovicích**.

Hodně jsme se věnovali podpoře a rozvoji **kultury** v

obci. Naše akce nám mnohde závidí. Při příležitosti Starého hanáckého práva jsme zakoupili dva dámské a dva pánské **kroje**. Jsme rádi, že se uskutečnilo slavnostní odhalení **pamětní desky** našeho rodáka, ak. malíře Františka Šestáka. Tato pamětní deska, která je umístěna u vchodu do OÚ bude navždy připomínkou našim potomkům, že i z malé obce může pocházet velký člověk.

Snažili jsme se pokračovat ve všech zavedených tradicích. Pravidelně se setkáváme na „**Posezení s důchodci**“, podporovali jsme **oslavu Svatého Václava**, našim dětem jsme vždy připravili „**Mikulášskou nadílku**“. **Vánoční koncert** jsme pro malý zájem po dvou letech zrušili, ale nahradila ho **Vánoční besídka** dětí ze ZŠ a MŠ Sazovice. Zachovali jsme **vánoční osvětlení** a vždy jsme připravili **osvícený Betlém**. Nově jsme začali nové tradice a to „**Vítání občánků**“ a pro školáky „**Vítání prázdnin**“.

Myslím, že mezi úspěchy patří i zavedení **internetu do místní knihovny** k dispozici

všem občanům zdarma. Knihovně umožňujeme každoročně **nákup nových knih**.

Za neúspěch považujeme, to, že se nerozběhla rekonstrukce Sportovního areálu. Je však připravena stavební dokumentace a vyřízeno stavební povolení. Nebylo to jednoduché. Projekt se musel kvůli požadavkům nového zákona o hygieně několikrát předělávat, aby vyhovoval návštěvám našich imobilních spoluobčanů. Vedla se dlouhá debata o parkování u koupaliště. Byl zamítnut návrh udělat parkoviště u hlavní silnice před školou. Projekt je nyní vyřešen jinak. Práce mohou začít. Je však třeba vyřešit, finanční zajištění stavby.

Určitě je mnoho věcí, které jsme mohli udělat lépe, které jsme mohli stihnout dříve. Nyní záleží na dalším, vámi zvoleném zastupitelstvu, jakým směrem se bude ubírat život v obci. Přejeme svým nástupcům mnoho úspěchů a všem občanům hodně štěstí do dalších let.

-**VÁŠ STAROSTA**

CVIČENÍ

PRO ŽENY A DÍVKY

OPĚT ZAHÁJENO NA SÁLE

OBECNÍHO ÚŘADU SAZOVICE

VE ČTVRTEK

5. ŘÍJNA 2006

V 19. HODIN



Soutěžní sezona v našem sboru

V dnešním vydání Sazovických novin se zaměříme především na soutěže. A to jak na první kolo v požárním sportu pohárové soutěže zařazené do Zlínské ligy a Středomoravského poháru mládeže, tak i na Hru Plamen celoroční aktivity mládeže.

Soutěže v požárním sportu probíhají od května a jsou rozděleny do několika kol. Prvního kola, neboli jinak řečeno okrskové soutěže, se mají povinnost účastnit všechny jednotky sborů dobrovolných hasičů. Naše okrsková soutěž proběhla 21. května v Mysločovicích. Za náš sbor se jí zúčastnilo družstvo mladších žáků, dvě družstva starších žáků a družstvo mužů. Výsledky byly následující: mladší žáci obsadili druhé místo, starší žáci třetí a šesté místo, muži v zúžené sestavě místo páté. Vítězové tohoto kola v kategorii mužů a žen mají za povinnost reprezentovat náš 3. okrsek v druhém kole, takzvané okresní soutěži, která se konala 17. června v Tečovicích. Odtud vítězná družstva postupují do dalších kol krajské a celostátní soutěže.

Během letních měsíců probíhá mimo to řada pohárových soutěží a memoriálů. Z nich je celkem dvanáct zařazeno do Zlínské ligy PS včetně naší pohárové soutěže. Letošní ročník proběhl v neděli 18. června a hlavním sponzorem celého dne byla opět firma MRB Sazovice. Dopoledne soutěžily kolektivy mládeže a výsledky se započítávaly do Středomoravského poháru mládeže. Pozvání přijalo celkem 39 družstev mladších a starších žáků. V kategorii mladších žáků vyhrálo družstvo z Rackové naši obsadili 13. místo, v kategorii starších žáků vyhrály Pravčice naše dvě

družstva obsadila 11. a 18. místo. Odpoledne soutěžili muži a ženy a pozvání přijalo celkem 37 družstev. V kategorii mužů první místo obsadily Šarovy naše dvě družstva obsadila 16. a 18. Místo. V kategorii žen zvítězila Lhota u Malenovic a naše Berušky obsadily 7. Místo. Kategorie mužů byla stimulována k lepším výsledkům i finanční premií ve výši 5.000 Kč za překonání traťového rekordu, který drží z loňského roku družstvo z Nedašova časem 14.22 vteřiny. V letošním roce se však tento čas překonat nepodařilo. V dalších soutěžích však naše družstvo mužů již nestartovalo. Tento problém trvá v našem sboru již několik let a je nám opravdu velmi líto že ti, kteří cvičili za žákovská družstva a prošli různými soutěžemi, již nemají tu správnou motivaci reprezentovat náš sbor i v této kategorii.

To ovšem neplatí již o zmíněných kolektivech mládeže, kteří pod vedením bratra Josefa Brázdila se scházejí po celý rok. Zapojili se jak do Hry Plamen, tak i do Středomoravského poháru mládeže. Před zahájením sportovní sezony se zúčastnili 8. dubna okresního finále uzlovací soutěže na Hostišové, kde obsadili v družstvech 12. Místo. V sobotu 20. května se družstvo starších žáků zúčastnilo okresního kola Hry Plamen, které se konalo v Loukách. Požární útok zvládli na jedničku a byli první, ale v ostatních disciplínách se už jim tak dobře nevedlo, a tak celkově obsadili šesté místo. V průběhu sezony se jedno družstvo mladších žáků a dvě družstva starších žáků účastnila asi deseti soutěží. I když tréninky probíhaly pravidelně, můžeme vý-

sledky počítat za průměrné. Můžeme říct, že lepších výsledků dosahovali mladší žáci, i když se to spíše očekávalo od družstva starších. Na závěr sezony se naše družstvo starších žáků 10. září zúčastnilo v Rokytinici soutěže o Pohár ředitele HZS Zlínského kraje. Po sečtení výsledků ze dvou disciplín obsadili celkově deváté místo.

Náš sbor pořádá pravidelně ještě jednu sportovní akci. Je jí soutěž pro dříve narozené - konaná jako Memoriál Libora Kučery. Letošní ročník se uskutečnil v sobotu 12. srpna. Přítomno bylo celkem šest družstev. V mužích zvítězilo a bečku piva si odvezlo družstvo z Hostišové. V ženách to byly naše Berušky. I když byly v této kategorii zastoupeny samy, bojovaly s nasazením všech sil. Naše družstva starších pánů a žen měla v plánu se zúčastnit více soutěží, ale podařilo se nám to jen jednou, a to 3. září na Hostišové. Zde za nás bodovaly jen Berušky.

V závěru bych popřál všem soutěžním družstvům (i těm, které doufáme vzniknou) hodně úspěchů v nadcházející sezoně.

Akce do konce roku 2006:

8. ŘÍJNA

Vycházka do přírody pro děti i dospělé

ŘÍJEN

Sběr železa

4. LISTOPADU

Setkání představitelů sborů dobrovolných hasičů okresu Zlín

10. PROSINCE

Valná hromada SDH Sazovice



Ne vždy tomu bylo tak!

Milí spoluobčané, opět se přiblížil termín vydání dalšího čísla Sazovických novin. Je 15. září, překrásné podzimní odpoledne, a já se zamýšlím na jaké téma tento příspěvek napsat. Měsíc před komunálními volbami je toto téma už vlastně dáno.

Proto se jenom stručně a objektivně zmíním o předchozích komunálních volbách, z nichž vzešla jednotlivá zastupitelstva a co realizovala. Pro informovanost občanů bych chtěla srovnat nynější volební období, tj. rok 2002 - 2006, s předcházejícími volebními obdobími.

Tímto zhodnocením chci, aby hlavně občané, kteří zde ještě před 10 lety nebydleli nebo měli v té době zcela jiné zájmy než se starat o dění v obci, si vytvořili obrázek o postupném vývoji a rozvoji naší obce.

Brzy po revoluci se mezi členy strany lidové zrodil plán na stavbu kaple sv. Václava. První plány sahají až do roku 1936. V jejich realizaci zabránila 2. světová válka a po ní nastoupil režim, v němž už bylo nemyslitelné něco takového uskutečnit. Proto přišel příhodný čas až po roce 1989. Nastal čas vydechnutí. Začaly se stavět kaple, kostely a jiné církevní objekty, a to nejenom v našem okolí, ale po celé republice. Tak i v Sazovicích se mnozí těšili konečně na realizaci stavby kaple sv. Václava.

Když se vážně začalo uvažovat o této stavbě a sešli se zastupitelé, převážně lidovci, tehdy už pod vedením starostky pí. Jarošové, aby určili co je prioritou naší obce, dohodli se na tomto pořadí staveb.

Nejdříve je nutno zajistit důstojné a přitom reprezentační místo pro obecní úřad. Ten v té době ještě sídlil v objektu budovy základní školy. Proto v roce 1997

byla zahájena výstavba obecního úřadu, kulturního sálu a zbrojnice. Celý komplex stál přes 20 mil. Kč. Na tuto doposud nejprestižnější stavbu v okolí se paní starostce podařilo zajistit 4 mil. dotací.

Ihned jak finanční možnosti dovolily, začalo se s rekonstrukcí základní školy a školky. Tato si vyžádala cca 2,5 mil. Kč. Na tuto akci paní starostka sehnala postupně až 1 mil. Kč v dotacích. Také tento objekt může lehce konkurovat školám ve svém okolí.

A konečně po těchto dvou rozsáhlých akcích měla přijít na řadu stavba kaple. Byli přizváni dva architekti pro výstavbu církevních objektů spolu s našim panem farářem. Postupně se začalo hledat vhodné místo pro výstavbu a měl být dohodnut postup projektové dokumentace.

Bohužel. Přišly komunální volby v listopadu roku 2002 a všechny plány zůstaly „hluboko v šuplíku“.

Ve volebním období 2002 2006 se vybuďovaly chodníky, osvětlení, rozhlas a cesta na Bědachov. Tyto akce dle pana starosty byly zbudovány ve finanční výši 6,1 mil. Kč z rozpočtu obce. Za toto volební období nebyla zajištěna žádná finanční dotace.

A nyní se lehce dotkneme samotných voleb. Chceme-li aby se naše obec rozvíjela a vzkvétala, musíme volit takové kandidáty, kteří nám toho budou zárukou.

Proto milí občané, když budete pročitat kandidátky, zastavte se chvíli a zamyslete nad jednotlivými jmény. Dejme stranou své osobní emoce, sympatie nebo nesympatie. Začneme přemýšlet rozumem, kdo z kandidátů bude schopen a hlavně ochoten pro tuto obec něco vykonat.

Na každé kandidátce bude

volební program, který si daní kandidáti předsevzali, že jej splní. Také nad jednotlivými body programů se zamyslete a sami svým hlasem rozhodněte, co považujete za prioritu obce. Některé body mohou být celkem náročné, ale s pomocí dotací od státu nebo z evrop. unie se nemáme čeho bát. V roce 2007 se otevírá čtyřleté období, kdy EU bude dotovat projekty v sociální oblasti. Jistě se dají sehnat dotace i v oblasti životního prostředí.

Pokud je neseženeme my, dostanou je jiní. Budeme-li stále přešlapovat na místě, může se stát, že se také za pár let „finanční měšec“ s dotacemi vyprázdní a naše obec se nebude rozvíjet, ale stagnovat. Škoda každého roku, kdy se neudělá krok kupředu.

Také Vy, kandidáti, kteří zaujmete posty zastupitelů a budete mezi sebou volit funkce nejvyšší - starostu a místostarostu pečlivě rozhodujte. Tyto nejvyšší funkce nejsou jen dobře placená místa z našich daní, ale za danou finanční odměnu je nutno také odevzdat odpovídající práci. Jistě nebudu sama, kdo Sazovicích bude s mým názorem „NE VŽDY TOMU BYLO TAK!“, souhlasit.

Co říci závěrem. Všechno co si v naší obci vybudujeme, nebude sloužit jen střední a starší generaci, ale jednou i těm, kteří nyní jezdí v kočárku. Možností co se dá dělat je spousta. Jenom jsou k tomu potřeba lidé, kteří je budou realizovat.

Proto i každý Váš jednotlivý hlas rozhodne, jak se nám všem bude v naší obci žít a jaké vztahy se v ní budou rozvíjet.

Proto si vzájemně přejme jen to dobré a nejlepší.

/vše co je zde uvedeno, jsou ověřitelná fakta/.

Marie Rapantová
předsedkyně MO KDU-ČSL



Z činnosti MO KDU - ČSL

Zájezd na Sv. Hostýn se konal 15. července. I když se uskutečnil v neobvyklou dobu, a to v sobotu odpoledne, všichni byli spokojeni. Duševně osvěženi jsme se ze Sv. Hostýna v podvečerních hodinách vraceli zpět domů. Fotografie ze zájezdu budou všem doručeny v nejbližších dnech.

Divadelní představení „Balada pro banditu“, které

na naše pozvání sehrál KDO ze Hvozdné, navštívilo jen 200 diváků. Všem se velmi líbilo. Škoda, že pro tělesný požitek dokážeme udělat mnoho, ale pro „pohlazení na duši“ tak málo.

Děkujeme paní Evě Valčíkové a OÚ za finanční příspěvek. Bez pomoci těchto sponzorů bychom toto představení nemohli uskutečnit. Také děkuji panu Vítu Nejezovi, který pro herce připravil velmi

chutnou večeři.

Velký dík patří všem členům a příznivcům KDU-ČSL, kteří pomohli s přípravou a organizací tohoto představení.

Zájezd na Sv. Kopeček, který byl plánován na konci prázdnin, se pro malý zájem občanů neuskutečnil. Škoda!

*Velísková Anežka
MO KDU-ČSL*

Podzimní zkoušky loveckých psů

V sobotu 9. Zář 2006 se uskutečnily za krásného slunečního počasí v honitbě MS - Háj - Sazovice, Machová, Mysločovice podzimní zkoušky lovecky upotřebitelných psů.

Pořadatelem této akce je Okresní myslivecký spolek Zlín. Naši honitbu využívá již několik let především proto, že se zde vyskytuje na dnešní poměry stále ještě dostatek

drobné zvěře - bažantů a zajíců. Dalším důvodem je možnost zajištění dokonalého zázemí pro rozhodčí i majitele psů a organizace ze strany členů našeho mysliveckého sdružení. Přivítání všech zúčastněných se ujalo duo trubačů loveckými fanfárami. Poté už následovalo oficiální zahájení zkoušek, rozdělení do jednotlivých skupin a odchod do honitby. Bylo vytvořeno pět

skupin se šesti psy. Pro nedostatek krytiny na polích byla po dohodě se sousedy přesunuta jedna skupina do Tečovic a druhá do Otrokovic - Skalky. Zkouška všech psů z práce ve vodě proběhla na rybníku v Machové.

Vítězem skupiny velkých plemen se stal pan Josef Žákovský s anglickým pointrem Dessy Blahud. Ve skupině malých plemen zvítězil náš myslivecký adept Tomáš Ordáň s labrador retrievrem Aronem z Rožnovského údolí.

Na závěr bych ještě poděkoval místním hasičům za zapůjčení klubovny pro práci rozhodčích a všem členům našeho mysliveckého sdružení za zajištění zdárného průběhu celé akce.

*Jaroslav Velísek
Myslivecký
hospodář*





Další školní rok je před námi

ZŠ a MŠ je na začátku školního roku 2006-2007.

Letos jsme školní rok zahájili s 24 dětmi v MŠ a 26 dětmi v ZŠ. Personální obsazení školy se od jara roku 2006 nezměnilo. Vyučujeme podle téměř stejného rozvrhu vyučovacích hodin. Jediná novinka je celostátní. Anglický jazyk se vyučuje již ve 3. ročníku, a to 3 hodiny a ve čtvrtém ročníku 4 hodiny týdně.

V letošním roce máme několik nejdůležitějších úkolů. Ten hlavní je vytvoření kvalitního, použitelného a na náš typ školy vhodného „Školního vzdělávacího programu.“

V minulých dvou letech jsme se na tento úkol připravovali, vzdělávali a rozhodovali se, kterým směrem zaměříme vyučování v naší škole. Nejdříve jsme absolvovali řadu školení a přiznám se, že jsme byli z názorů některých našich kolegyň na

způsob vyučování přinejmenším rozpačití. Potom jsme navštívili ZŠ v Mysločovicích, kde už některé metody zkoušeli. Rozhodnutí bylo jasné. Připojíme se k „Tvořivé škole“. Je to směr činnostního učení, ke kterému se přihlásilo hodně škol. Svůj školní vzdělávací program si přizpůsobíme na podmínky v malotřídní škole. Návaznost na ZŠ v Mysločovicích by měla být bez problémů. Vyučování podle tohoto školního vzdělávacího programu ovšem předpokládá velké množství školních pomůcek a nové učebnice. Plánujeme vybavit nejdříve 1. ročník a postupně každý rok další ročník.

Druhým hlavním úkolem letošního roku je zacelit šrám na pěkných vztazích v kolektivu našich dětí, které způsobily loňské první projevy šikany. Snažíme se zpestřit program v odpolední družině, připravujeme pro děti v ZŠ i MŠ zajímavé

akce mimo vyučování, hodně si s dětmi vyprávíme. Vedeme je k ohleduplnosti, úctě k ostatním, k respektování práv každého člena kolektivu.

Letos chceme dětem připravit pěkné divadelní představení a hezký umělecký zážitek. Připravujeme opět několik zajímavých exkurzí a besed. Budeme moc rádi, když nám dáte nějaké dobré typy, kterými vhodně naplníme náš roční plán práce. Samozřejmě se nevzdáme našich tradičních akcí jako je Valentýnský ples, Vánoční besídka, Besídka ke dni matek, i Zahradní slavnost. Plánujeme letos děti více zapojit do výtvarných soutěží a chtěli bychom na jaře uskutečnit naši malou atletickou olympiádu.

Stále ovšem platí, že naším hlavním úkolem je co nejvíce děti naučit a dobře je připravit na další studium.

- MK -





Kandidátní listina: Sdružení nezávislých kandidátů při sboru dobrovolných hasičů v Sazovicích

Poř. číslo	Kandidát		Věk	Navrh. strana	Polit. přísl.
	Příjmení, jméno	Tituly			
1	Kolářová Marie	Mgr.	54	NK	BEZPP
2	Hrbáček Antonín		53	NK	BEZPP
3	Vrabček Augustin		50	NK	BEZPP
4	Pálka Václav		50	NK	BEZPP
5	Velísková Iva		44	NK	BEZPP
6	Mrázek Jaroslav		50	NK	BEZPP
7	Velísek Jaroslav		44	NK	BEZPP
8	Kučera Tomáš		34	NK	BEZPP
9	Velísek Miroslav		47	NK	BEZPP

Kandidátní listina: Sdružení nezávislý střed

Poř. číslo	Kandidát		Věk	Navrh. strana	Polit. přísl.
	Příjmení, jméno	Tituly			
1	Hrbáčková Edita		50	NK	BEZPP
2	Janoch Marian		31	NK	KDU-ČSL
3	Volný Lumír	Ing.	44	NK	BEZPP
4	Kadlecová Ivana		34	NK	BEZPP
5	Šoc Martin	Ing.	36	NK	BEZPP
6	Polomíková Jaroslava		49	NK	BEZPP
7	Dočkalová Michaela	Bc.	22	NK	BEZPP
8	Hromasová Petra		31	NK	BEZPP
9	Bazíka Karel		45	NK	BEZPP

Společný volební program Sdružení nezávislých kandidátů při sboru dobrovolných hasičů v Sazovicích a Sdružení nezávislý střed.

1. Asanace stávajícího objektu budovy koupaliště a vybudování nové víceúčelové budovy (šatna, sprchy, WC, bufet, společenská místnost, venkovní posezení, rekonstrukce sportovního areálu).
2. výstavba penzionu na bývalé „Traktorce“ s kapacitou cca 15 míst.
3. Výkup pozemků na stavby rodinných domů v lokalitě „Padělky“
4. Oprava a přístavba stávající zvonice.
5. Úprava toku Svodnice (ve spolupráci s povodím Moravy, v zastavěném území obce).
6. Oprava místní komunikace od OÚ po kravín.
7. Rekonstrukce místního rozhlasu.
8. Vybudování elektrorozvodů včetně osvětlení v průmyslové zóně ke KTP (bývalá suška).
9. Vybudování klimatizace na sále OÚ.

Ostatní strany nepodaly žádné podklady pro zveřejnění v tomto čísle novin.

Statistika obyvatel

Ke dni 27. 6. 2006:	687 obyvatel
Narození:	2 (1 chlapec, 1 dívka)
Úmrtí:	1
Nově přihlášeno:	3
Odhlášeno:	1
K 19. 9. 2006:	690 obyvatel

Otevírací doby

Obecní úřad - úřední hodiny:

PONDĚLÍ	7.30 - 11.00, 14.00 - 17.30
ÚTERÝ	-----
STŘEDA	7.30 - 11.00, 14.00 - 17.30
ČTVRTEK	-----
PÁTEK	-----
Telefon:	57 712 15 00

Potraviny Sazovjanka:

PONDĚLÍ:	7.00 - 16.00
ÚTERÝ	7.00 - 16.00
STŘEDA	7.00 - 16.00
ČTVRTEK	7.00 - 16.00
PÁTEK	7.00 - 16.00
SOBOTA	7.00 - 10.00

Kadeřnictví:

STŘEDA	8.00 - 11.00 hod. 14.00 - 17.00 hod.
Telefon:	605 93 34 01

Ve středu 18. 10. 2006 - Sběr nebezpečného odpadu

Inzerce

VĚNCE A KYTICE K PAMÁTCE ZESNULÝCH

Kytice umělá.....230 Kč

Kytice lesní.....270 Kč

Věnec umělý.....450 Kč

Věnec lesní.....590 Kč

Žardyna lesní.....160 Kč

Žardyna umělá...140 Kč

Kytice umělá a věnec umělý jsou z bílých nebo žlutých chryzantém.

Koše dle přání a velikosti

Případní zájemci o koš si jej musí přinést a označit jmenovkou. Koše jsou rovněž v barvách bílá a žlutá.

**OBJEDNÁVKY SE PŘIJÍMAJÍ
NA OBECNÍM ÚŘADĚ V SAZOVICÍCH
DO 10. ŘÍJNA 2006**